

## Sajtóközlemény

### Folytatódott a csapadékvíz elvezetés fejlesztése Mázán

#### TOP-2.1.3-16-BA1-2019-00022

2021. 11. 30.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatásával, a TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című felhívás keretében folytatódott a csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése Mázán. A „Máza, belterületi csapadékvíz rendezés IV. ütem” elnevezésű projekt megvalósítására 99,85 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Máza Község Önkormányzata. A projekt a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatallal, mint konzorciumi partnerrel közösen került megvalósításra.

A projekt átfogó célja Máza település éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodásának elősegítése, a csapadékvíz okozta károk kockázatának megelőzése és a kockázatkezelés előmozdítása.

A meglévő árokrendszer az évszázados tapasztalatok alapján került kialakításra mind vonalvezetés, mind árokszelvény tekintetében. A csapadékvíz gyors levezetését a meglévő rendszer csak részben tudta biztosítani, a régi településrész utcáin a kiépített elvezető rendszer elöregedett, állaga felújításra, cseréire szorult. A burkolt árokszakaszok sok helyen burkolathiányosak, kimosódások, üregelődések alakultak ki, ezért a lakóépületek és a közintézmények ilyen esetekben vízben álltak.

A projekt célja Máza község belterületén a megkezdett csapadékvíz gazdálkodási beruházások IV. ütemmel történő folytatása, a település csapadékvíz csatornáinak felújítása, rekonstrukciója. Ezzel egyidőben lakossági szemléletformálási akció lebonyolítása a környezettudatos és fenntartható csapadékvíz gazdálkodás köztudatba való átültetése érdekében.

A fejlesztés által közvetlenül érintett terület utcák: Vadvízi árok és a Kossuth L. utca

A kivitelezési munkálatok 2021 márciusában kezdődtek el, a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás lezárására 2021. október 07-én került sor.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

#### **További információ kérhető:**

Haffner-Kiss Alexandra sajtóreferens  
sajto@baranya.hu